Barakova Bednarova Kocourek Laboutkova Nedomlelova Sojkova
Jmeno a prijmeni:

1) Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

2)

3)

4)

S)

gisté investice 2360 mid., disté pfijmy z Groku 200 mid., &isty export 2020 mid.,
Cisty domaci produkt 7360 mid., danova sazba 15 %, implicitni cenovy
deflator 110, mzdy 2600 mid., obnovovaci investice 340 mid., renty 660 mid.,
rychlost obratu penéz 2,80, spotfeba 1330 mid., transfery 620 mid., viadni
nakupy 1650 mid., zisky 3000 mid.

a) Urcete vysi hrubého domaciho produktu ve stalych cenach. 10

b) UrCete typ pouzité fiskalni politiky. 10

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni.

a) Rust drokové miry zpusobeny fiskalni expanzi vede k vytésnéni vladnich
vydaiju soukromymi investiénimi a spotfebnimi vydaii. 1b.

b) Rust dichodu je pfiéinou posunu kfivky LM doprava. ‘b

V modelu s pfimkou pod uhlem 45° graficky znazométe a vysvétlete efekt
multiplikatoru pfi sniZeni viadnich nakupu. 20,

Na trhu penéz a na agregatnim trhu graficky znazométe a vysvétlete efekty
prodeje vladnich cennych papirt na otevieném trhu centralni bankou. 20,

V ekonomice Zije 15 milionu obyvatel, z nichZ 55 % je ekonomicky neaktivnich.
Nezaméstnanych registrovanych na ufadech prace je vzemi cca 550 tisic,
volnych pracovnich mist jen 250 tisic. Uréete, jaka je registrovana a jaka je
cyklicka mira nezaméstnanosti v daneé ekonomice. 20,
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